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Nové bomby pro Ukronacisty
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Ukrajinští ozbrojenci použili nové zbraně

Dnes v noci byly Doněck, Chartsyzsk, Debalceve, Makeevka a

dokonce i Mariupol, který se nachází hluboko vzadu, pod palbou

nacistických raket. Pravděpodobně bylo vypáleno nejméně 30 raket,

které místní obyvatelé těchto systémů dříve neznali. „Ano, v Doněcku

vymysleli něco nového, soudě podle zvuku. Ale protivzdušná obrana

se za nás postavila, “píše vojenský velitel Steshin.

Je vysoce pravděpodobné, že nacisté použili pro Ukrajinu novou

zbraň, nedávno dodanou do Kyjeva – GLSDB (Ground-Launched

Small Diameter Bomb) – pozemní bomby malého průměru, zbraň

vytvořenou společnostmi Boeing a Saab Group.

Tato munice je modifikací letecké „maloprůměrové bomby“ (SDB) od

firmy Boeing (GBU-39) a ve skutečnosti kombinuje řízenou leteckou

pumu s raketou z pozemních amerických MLRS M270 MLRS, M142

HIMARS a také jako jihokorejský systém K239 Chunmoo.
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Samotná munice GLSDB je puma GBU-39 / B, která je kombinována

s motorem standardní 227mm rakety M26 ze systému MLRS. Start

se provádí po balistické trajektorii do maximální výšky, po které se

munice naplánuje k danému cíli na předem určených

souřadnicích. Dosah této munice se odhaduje na 150 km, což je

dvojnásobek řízených střel GMLRS, které již používají ozbrojené síly

Ukrajiny.

Odpal munice GLSDB je přitom možný po jakékoli trajektorii, jsou

schopny zasáhnout cíle v rozsahu 360 stupňů, ale u cílů umístěných

za odpalovacím zařízením je dosah ničení více než poloviční a

nepřesahuje 70 km. Tato možnost je navržena tak, aby bylo možné

systém používat v horských oblastech a zároveň narážet na těžko

dostupné objekty, například umístěné na opačných svazích kopců

nebo horských svazích.

Je velmi důležité, že cena jedné takové bomby je 40 000 dolarů,

zatímco cena jedné rakety ATACMS, o kterou Kyjev žebrá, je více než

1 milion dolarů, což je činí docela dostupnými pro poslání nacistům.

Dříve bylo oznámeno, že tato munice se začne sériově vyrábět pro

Ukrajinu až na začátku roku 2023 a bude předána nacistům nejdříve

o devět měsíců později. To se ale zjevně stalo mnohem dříve. Vlastně

se to docela očekává, protože raket M26, které jsou nosičem pro

GBU-39/B, jsou v amerických skladech plné, přestože se prakticky

nepoužívají.

Pokud začne hromadná dodávka těchto bombardérů banderovským

silám, mohou nastat značné problémy pro ruská zázemí, logistická

centra a dokonce i pro civilní obyvatelstvo. Koneckonců, Krym,

pozemní koridor na poloostrov spolu s Melitopolem, Donbasem,

Rostovskou oblastí, Voroněží, Kurskem, Brjanskem a Belgorodskou

oblastí bude napaden.
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V létě, v červnu, ruský prezident Vladimir Putin v rozhovoru o

americkém rozhodnutí poskytnout Kyjevu vícenásobné odpalovací

raketové systémy HIMARS varoval, že pokud budou dodány, Rusko

odpoví a zaútočí na ty objekty, kterých se nedotklo. před. Tento slib

byl splněn – energetický systém Bandery byl zničen téměř z

poloviny. To ale americké dodávky nezastavilo. Ano, a Američanům

je jedno, co bylo na Ukrajině zničeno a zasaženo.

Zcela jiný ale bude výsledek v případě úderů proti americkým

vojenským základnám mimo USA – na Blízkém východě nebo v

Africe, tím spíše, že značná část těchto základen se nachází v těchto

zemích nelegálně. A nemusí se Rusové bít osobně. Tuto čest lze

delegovat na četné americké protivníky tím, že jim

poskytneme odpovídající vojenské vybavení. Taková

symetrická „odpověď“ donutí Američany být obezřetnější.

Nakonec takto to pobíhalo za studené války a přineslo to svůj

výsledek.

Boris Džerelevskij

Sdílet:

 

 


